

नदी के किनारे खेत में युवक का शव लावारिस हालत में मिला

युवक की मौत के कारणों का नहीं हुआ खुलासा, जांच शुरू

मालपुरा, (निसं)। लाम्बाहरिसिंह थाना क्षेत्र के झाड़ली गांव के पास सहोदरा नदी के किनारे एक बाजरे के खेत में सोमवार को युवक का लावारिस शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। युवक की मौत के कारणों का खुलासा नहीं हो सका है। जानकारी के अनुसार सोमवार को दोपहर को सहोदरा नदी के किनारे जंगल में पशु चरा रहे चरवाहों को बाजरे के खेत में जोरदार बदवू आने पर जब चरवाहों ने आसपास देखा तो एक युवक का शव सड़ी-गली हालत में पड़ा मिला। लोगों ने तत्काल लाम्बाहरिसिंह थाना पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने शव को पुलिस सुरक्षा में लिया। मौके पर पहुंचे पुलिस उपाधीक्षक महेन्द्र मीणा की मौजूदगी में मोबाइल इन्वेस्टिगेशन टीम ने मौके से फोटो



डीवाईएसपी महेन्द्र मीणा व लाम्बाहरिसिंह थानाधिकारी सूर्यभान सिंह ने मौके पर जाकर जांच की।

वीडिोग्राफी कर बारीकी से साक्ष्य जुटाये। शव की तलाशी लेने पर जेब में मिले पहचान पत्र के आधार पर मृतक युवक की पहचान मुकेश (36) पुत्र रोडू जाट निवासी संवारिया

के रूप में की गई।

मौके पर पहुंचे मृतक के परिजनों ने शव की शिनाख्त करते हुये बताया कि मृतक मुकेश जाट जो कि ट्रक पर खलासी का कार्य करता था, बीते तीन

चार दिन से घर से लापता था, जिसकी तलाश की जा रही थी। उनियारा से लाम्बाहरिसिंह सड़क मार्ग पर झाड़ली के पास नदी के किनारे खेत में कैसे पहुंचा युवक, कैसे हुई युवक की मौत,

परिजनों से मिली जानकारी व मौके से जुटाये साक्ष्यों के आधार पर पुलिस मामले की जांच में जुटी है। देर शाम हो जाने के चलते शव को लाम्बाहरिसिंह अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया। मंगलवार को शव का पोस्टमार्टम होगा। मौके पर मौजूद ग्रामीण व पुलिस अधिकारियों ने शव की क्षत-विक्षत स्थिति एवं उठी दुर्घटना के आधार पर युवक की मौत लगभग दो दिन पहले होने का अनुमान लगाया है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है।

पुष्कर सरोवर के पीछे बना पुल क्षतिग्रस्त हुआ

स्थानीय प्रशासन ने रास्ता बंद किया



पुष्कर पालिका के कर्मचारियों ने पुल को बंद कर दिया।

पुष्कर, (निसं)। पुष्कर सरोवर के पीछे बनी पुलिया के क्षतिग्रस्त होने के कारण इस पर आवागमन बंद कर दिया है। सरोवर के पीछे ब्रह्मा मंदिर और अन्य मार्गों तक परिक्रमा होते हुए रास्ते को बंद कर दिया गया है। पुष्कर पालिका ने बेरिकेटिंग लगाकर रास्ते को बंद कर दिया है। रामपुल के

नाम से प्रसिद्ध इस पुल से आवागमन पुल क्षतिग्रस्त होने के कारण बंद कर दिया है।

इस बार ज्यादा मात्रा में बारिश हुई जिसकी वजह से डूब क्षेत्र में पानी भर गया और ये पुल भी पानी की वजह से धीरे-धीरे क्षतिग्रस्त हो गया। इस पुल पर दिनभर बजरी, पत्थर के डंपर

पुलिस से बचने के लिए निकलते थे। वहीं सुबह चार बजे से अजमेर के लिए बजरी से भरे डंपर निकलते थे। अतिरिक्त भारी वाहन गुजरने और पुल की गुणवत्ता सही नहीं होने के कारण पुल क्षतिग्रस्त हो गया वहीं कोई बड़ी दुर्घटना ना हो इसके पहले ही इसे बंद कर दिया है।

एसडीएम से बदमाशों ने बदसलूकी व मारपीट की

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर में रविवार रात गश्त पर निकले एसडीएम सोमनाथ से बाइक सवार तीन बदमाशों ने बदसलूकी कर दी। एसडीएम और आईबी के दो अधिकारी साथी मेडिकल कॉलेज के निकट पैदल गश्त कर रहे थे। इस दौरान बाइक सवार तीन बदमाशों ने उनके साथ अभद्रता की और मारपीट की। एसडीएम ने आरोपियों के फोटो खींच लिए और तत्काल सुभाष नगर पुलिस को इसकी सूचना दी। थाना प्रभारी शिवराज गुर्जर मौके पर पहुंचे और तत्काल मामले में कार्रवाई करते हुए मारपीट करने वाले तीनों युवकों को कुछ दूरी पर ही गिरफ्तार कर लिया।

सीओ सदर श्यामसुंदर ने बताया कि मौके पर पहुंचकर एसडीएम सोमनाथ से घटना की जानकारी ली। तीनों बदमाशों को फोटो देख कर तुरंत

एसडीएम ने आरोपियों के फोटो खींच लिए और सुभाष नगर पुलिस को इसकी सूचना दी

थाना प्रभारी ने मौके पर पहुंचकर मारपीट करने वाले तीनों युवकों को गिरफ्तार कर लिया

रविवार देर रात एसडीएम सोमनाथ आईबी अफसरों के साथ गश्त पर पैदल जा रहे थे, तब हुई घटना

कारवाई की। कुछ दूरी पर बाइक सवार तीनों बदमाश पकड़े गए। उनके खिलाफ पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी है। रविवार देर रात एसडीएम सोमनाथ मेडिकल कॉलेज के सामने आईबी अफसरों के साथ गश्त पर पैदल ही जा रहे थे। इस दौरान बाइक पर तीन युवक आए। उन्होंने शराब पी रखी थी। उनसे सवाल किया तो वे बदतमीजी करने लगे। मामला इतना बढ़ गया कि वे बाइक से उतरे और

एसडीएम व दोनों साथी अधिकारियों के साथ उलझ गए। उन्होंने हाथपाई की। सांगनेर में तनाव की स्थिति के बीच एसडीएम इलाके का जायजा लेने रात में निकले थे। एसडीएम व पुलिसकमी अपने वाहन के पास कुछ दूरी पर पैदल चल रहे थे। इस दौरान यह वादयत हुई। मारपीट में आईबी के एक अधिकारी को सिर पर मारपीट चोट आई है। एक की कमर पर लकड़ी से वार किया गया।

दो मकानों से नगदी सहित लाखों के आभूषण चोरी

नदबई, (निसं)। नदबई क्षेत्र के गांव भदोरा में अज्ञात चोर जिला परिषद सदस्य जवाहर सिंह सहित एक अन्य दिनेश कुमार के साथ चोर ताला तोड़कर नगदी सहित लाखों रुपए के सोने-चांदी के आभूषण चोरी कर ले गए। पीड़ितों की सूचना पर पुलिस ने मौके पर जांच कर अज्ञात चोरों का सुराग लगाने का प्रयास किया, लेकिन सफलता नहीं मिल सकी।

पुलिस सूत्रों के अनुसार भदोरा निवासी दिनेशचंद पुत्र जोरमल अपने परिजनों के साथ कमरे में सो रहा था। इसी दौरान अज्ञात चोर ताला तोड़कर मकान में घुस गया। बाद में दो अलग-अलग कमरों में रखी अलमारी से करीब 80 हजार की नगदी सहित लाखों रुपए के सोने-चांदी के आभूषण चोरी कर ले गया। इसी प्रकार जिला परिषद सदस्य जवाहर सिंह के कमरे का ताला तोड़कर अज्ञात चोर अलमारी में रखी नगदी

सहित अन्य घरेलू सामान चोरी कर फरार हो गया। तड़के करीब पांच बजे घर का सामान बिखरा देख पीड़ित लोगों ने पुलिस को सूचना दी।

अजमेर में मोबाइल छीनकर बदमाश फरार :- क्रिश्चियन गंज थाना इलाके में अज्ञात बदमाश राह चलते एक व्यक्ति के हाथ से मोबाइल छीनकर फरार हो गया। इस संबंध में पीड़ित व्यक्ति की शिकायत पर क्रिश्चियनगंज थाना पुलिस ने मुकदमा दर्ज करके आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस ने बताया कि कुएं के पास दाता नगर निवासी प्रवीण कर्नीजिया पुत्र रमेश चंद कर्नीजिया ने शिकायत दी है कि 11 सितंबर की शाम को वह सिटी हॉस्पिटल के पास मोबाइल पर बात करते हुए जा रहा था। तभी पीछे से बाइक पर सवार होकर आए बदमाश ने उसके हाथ से मोबाइल झपट लिया और लेकर फरार हो गया।

नाबालिग किशोरी के साथ छेड़छाड़ का आरोप

अजमेर, (कासं)। रामगंज पुलिस थाना क्षेत्र स्थित इलाके में एक नाबालिग किशोरी के साथ छेड़छाड़ करने और उसका पीछा करके परेशान करने का मामला सामने आया है। रामगंज थाना पुलिस ने पीड़िता के पिता की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ पीक्सो एक्ट सहित भारतीय न्याय संहिता की धारा में मुकदमा मुकदमा दर्ज करके मामले की जांच शुरू कर दी है। रामगंज थाना पुलिस के अनुसार इलाके में रहने वाली पीड़ित किशोरी के पिता ने रविवार को थाने को शिकायत दी है कि उसकी नाबालिग पुत्री 14 सितंबर को घर की तरफ आ रही थी। इस दौरान भानुप्रताप ने उसके साथ छेड़छाड़ की और उसे परेशान किया। इस संबंध में आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज करके मामले की जांच थाना प्रभारी रविंद्र सिंह खींची ने स्वयं शुरू कर दी है।

दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

गंगापुर सिटी, (निसं)। नाबालिग से गैरपे के मामले में दो महीने से फरार आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी टॉप 10 की सूची में शामिल है। यह कार्रवाई उदय मोड़ थाना पुलिस ने की है। पीड़िता के पिता ने 4 जुलाई को उदय मोड़ थाना पुलिस में शिकायत दी थी कि उसकी नाबालिग बेटी को एक लड़का तंग करता है।

आरोपी बेटी को बहला फुसलाकर गंगापुर सिटी में अपने कमरे पर ले गया और अपने दोस्त के साथ मिलकर दुष्कर्म किया। वारदात के बाद आरोपी बेटी को घर छोड़कर चले गए। पुलिस अधीक्षक सुजीत शंकर के निर्देशानुसार एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राकेश राजौरा के सुपरविजन में तथा पुलिस उपाधीक्षक अरविन्द कुमार गंगापुर सिटी के नेतृत्व में टीम गठित कर आरोपियों को पकड़ने के लिए जगह-जगह दबिश दी। पुलिस टीम ने गैरपे के आरोपी को गिरफ्तार किया है।

सायबर ठगी के आरोप में सात गिरफ्तार

जुरहरा/भरतपुर, (निसं)। पुलिस ने सायबर ठगी के आरोप में सात जनों को गिरफ्तार किया है। वहीं विधि से संघर्षरत तीन किशोरों को भी निरुद्ध किया गया।

जानकारी के अनुसार जिला डींग में सोशल मीडिया पर पैन्सिल पैकिंग का जांब दिलाते, रेलवे में 30 हजार रुपये मासिक वेतन पर जांब दिलाते, सस्ते दामों में ट्रैक्टर-गाड़ी व हार्डवेयर का सामान बेचने का विज्ञापन डालकर तथा जे.जे. कम्यूनिकेशन एप पर गिफ्ट देने के नाम पर लोगों को निशाना बनाने, भोले-भाले लोगों से सैक्स चेट व वीडियो कॉल कर उनका न्यूड वीडियो बनाकर उसे वायरल करने की धमकी देकर ठगी करने के आरोप में जुरहरा थाना पुलिस ने स्पेशल टीम की मदद से सायबर ठगी के आरोप में 7 आरोपियों को गिरफ्तार करते हुए तीन किशोरों को भी निरुद्ध किया है। वहीं पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से 14 एण्ड्रॉइड मोबाइल फोन व 20 फर्जी



पुलिस ने सायबर ठगी के आरोप में सात जनों को गिरफ्तार किया।

सिम कार्ड भी जब्त किए हैं।

जुरहरा थानाधिकारी योगेंद्र सिंह राजावत ने बताया कि एन्टी वायरस अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए सोमवार को रेंज स्पेशल टीम के सदस्य कांस्टेबल अभिमन्यु की सूचना पर ग्राम थलचाना से सामदीका की ओर जाने वाले रास्ते पर सैक्स चेट व वीडियो

कॉल कर भोले-भाले लोगों की न्यूड वीडियो बना वायरल करने की धमकी देने, घर बैठे पैन्सिल पैकिंग करने का जांब देने, रेलवे में 30 हजार रुपये मासिक वेतन की नौकरी दिलवाने, सस्ते दामों में ट्रैक्टर अन्य वाहन व हार्डवेयर का सामान बेचने का विज्ञापन डालकर तथा जे.जे. कम्यूनिकेशन एप पर गिफ्ट

आरोपियों के कब्जे से 14 मोबाइल व 20 फर्जी सिम कार्ड जब्त किए

विधि से संघर्षरत तीन किशोरों को भी निरुद्ध किया गया

दोने के नाम पर सायबर ठगी करने के आरोप में जुबैर पुत्र जुहरुदीन मेव, सैकुल पुत्र जाकर मेव, आकिल पुत्र जैकम मेव, सुबदीन पुत्र जुहुरू, ईसाफ पुत्र मजलस मेव, वसीम पुत्र जीतू उर्फ अब्दुल रहमान मेव निवासी ग्राम खेंचतान थाना जुरहरा, जुबैर पुत्र हाकम मेव निवासी ग्राम बिलिंग थाना कामां को गिरफ्तार किया गया है तथा विधि से संघर्षरत 3 किशोरों को भी निरुद्ध कर उन सभी के कब्जे से 14 एण्ड्रॉइड मोबाइल फोन व 20 फर्जी सिम कार्ड जब्त किये गए हैं।

गंभीर नदी में नहाने गया किशोर डूबा, सुराग नहीं लगा

किशोर डूबने लगा तो, उसके भाई व अन्य दोस्तों ने बचाने का भी प्रयास किया



पुलिस ने एसडीआरएफ टीम के साथ पानी में डूबे किशोर की तलाश शुरू की।

रुदावल/भरतपुर, (निसं)। नगला बोसोली-सुराग की सपाट स्थित गंभीर नदी में एक किशोर डूब गया। किशोर अपने दोस्तों के साथ गंभीर नदी में नहाने गया था, जब वह डूबने लगा तो, उसके भाई व अन्य दोस्तों ने बचाने का भी प्रयास किया, लेकिन किशोर पानी में डूबता चला गया। इसके बाद साथियों ने गांव में जाकर किशोर

प्रवीण के डूबने के बारे में बताया। सूचना के बाद ग्रामीण मौके पर पहुंचे और स्थानीय गोताखोरों की मदद से किशोर को नदी में तलाश किया, लेकिन उसका अभी तक कुछ पता नहीं लग पाया है। सूचना मिलने पर एसडीआरएफ की टीम ने मौके पर पहुंचकर नदी में सर्व अपरेशन चलाकर किशोर की तलाश शुरू कर दी है।

रुदावल थाना प्रभारी नरेन्द्र सिंह ने बताया कि गांव कुरका निवासी प्रवीण (15) पुत्र प्रेमसिंह जाटव अपने बड़े भाई लोकेश व अन्य दोस्तों के साथ गांव नगला बोसोली-सुराग के बीच होकर निकल रही गंभीर नदी में नहाने गया था। दोपहर करीब डेढ़ बजे प्रवीण जब अपने दोस्तों के साथ गंभीर नदी में नहा रहा था तो अचानक डूबने लगा तो उसके

पानी में तैरता मिला युवक का शव

सरवाड़, (निसं)। सरवाड़ शहर के निकटवर्ती ग्राम चडाली गांव में फार्म पौड में अज्ञात युवक का शव बरामद हुआ। ग्रामीणों ने सरवाड़ पुलिस को सूचना दी। इसके बाद थाना प्रभारी सत्यवान मीणा पुलिस जाते के साथ घटनास्थल पर पहुंचकर शव को पानी से बाहर निकालकर सरवाड़ अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। मृतक की फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करने के बाद शव की पहचान हो पाई। इसके बाद परिजन भी मौके पर पहुंचे। जानकारी के अनुसार चडाली गांव की महिलाएं जब चारा लेने गईं तो उधर ही रामपालि गांव जाने वाले रास्ते पर खेतों में बने महलाजी फार्म पौड में पानी के अंदर शव तैरता हुआ दिखा।

फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करने के बाद शव की पहचान हुई

उसके बाद गांव में घटना की जानकारी दी। इसके बाद मौके पर आसपास के ग्रामीण जमा हो गए। ग्रामीणों ने शव को देखकर पुलिस को सूचना दी। ग्रामीणों की मदद से शव को बाहर निकाला। वहीं शव दो दिन पुराना बताया जा रहा था। पानी में तैरते हुए शव के कपड़े नहीं थे। पुलिस ने शव की पहचान करने के तहत सरवाड़ थाना प्रभारी को सूचना दी गई। इस दौरान क्षेत्र के प्रमुख युवों में मृतक की फोटो शेयर की। सोशल

मीडिया पर फोटो शेयर करने के बाद थोड़ी देर बाद ही पहचान हो पाई। मृतक छीतर गांव सरसडी के रूप में हुई। मृतक दो दिन पहले गाय चराने गया हुआ था जो वापस घर नहीं आया। उसके बाद परिजनों ने काफी तलाश की मगर छीतर नहीं मिला। घटना की जानकारी जब परिवारों को मिली तो परिवार में कोहराम मच गया। गांव के लोगों ने सरवाड़ पुलिस को जानकारी दी और बड़ी संख्या में लोग सरवाड़ पहुंच गए। मृतक का पोस्टमार्टम कराकर शव मारजला दर्ज कर जांच शुरू की। परिजनों ने छीतर ट्रक ड्राइवर है अभी गांव में ही रह रहा था और अभी खेती-बाड़ी का काम कर रहा था।

भाई लोकेश व अन्य साथियों ने उसे बचाने का प्रयास किया, लेकिन प्रवीण पानी में डूबता चला गया। सूचना मिलने पर उच्चैन सीओ अनिल डोरिया,

रुदावल थाना प्रभारी नरेन्द्र राजावत व गहनोली मोड थाना प्रभारी उदयचंद मीणा पुलिस जांबा के साथ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने एसडीआरएफ की टीम

को मौके पर बुलाया। एसडीआरएफ ने शाम करीब चार बजे पानी में डूबे किशोर की तलाश शुरू की गई, देर शाम तक किशोर का कुछ पता नहीं लग पाया है।

टावर पर चढ़ा युवक, समझाइश पर उतरा



कोतवाली थाना क्षेत्र में एक युवक मोबाइल टावर पर चढ़ गया।

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र में एक युवक मोबाइल टावर पर चढ़ गया। युवक अपनी पत्नी के छोड़कर नाते चले जाने और ससुर द्वारा सामाजिक फैंसला नहीं करने के लोकर नाराज था।

जानकारी के अनुसार कच्ची बस्ती निवासी दिनेश (28) पुत्र रामलाल बैरवा सोमवार को मोबाइल टावर पर चढ़ गया। सुबह करीब 9.45 बजे के आसपास दिनेश टावर पर चढ़ा और करीब साढ़े ग्यारह बजे इसे मनाकर टावर से नीचे उतरा गया। दिनेश का कहना है कि करीब

डेढ़ साल पहले उसकी पत्नी उसे छोड़कर नाते चली गई थी। ससुर भी सामाजिक फैंसला नहीं कर रहा है। वह कई बार इसके लिए प्रयास कर चुका है, लेकिन उसकी कोई सुनवाई नहीं हो रही है। इसी के चलते आज वह टावर पर चढ़ गया। उधर, दिनेश के टावर से उतरने के बाद कोतवाली पुलिस उसे पकड़कर थाने ले गई। पुलिस का कहना है कि युवक दिनेश शराब पीकर टावर पर चढ़ा था। पुलिस के साथ-साथ माता-पिता के आग्रहान पर ही वह टावर से नीचे उतरा पुलिस मामले की अग्रिम कार्यवाही में जुटी हुई है।